[HE B DEZHEGES2020] L5 #RETHE

JAZRPRTCIEERIOEEJAECHEICEATHHEETY
—h 1M ITEBL-TIEEENFFEGEE) | LK., 2FE 5 Y218
ST —rEERWN-LELz, BICLWLVF T —RMZZTH AL
FREFELEMEEDESFIC. WOTHILEBHLLEITET,

CDEUREREZLYFLEDHDFELI=ZOTTHE LNV =LET,

FEON-BEELCERISEDIIABCRE |OTIAEE I1T/E
FILTUKFIFETT DT, §REDBIATES T LALLBRELLL =L
9.

SFI3E1R
JAE R4

1. 77— EXRE#H
7 U— bR E - SI2FEI0ARKBERDIAERP RIS E$55,0004

O EHEHIR---SF2E11A9B ~12H15H

0@%!1755%- T —hRREEEEEANERMOLIEE "BOLBHNEETY
B

SO EMFAHE -BENAXEEHEGTVLIERHZE O THEYR

ORIEMFEEC--- 1105 (FF2F12 A 15HBRE) EEDELE28



27— MER

1—DHEEERK

as |3
0 100 200 300 400 500 600 700
=3 (5
1—QHEIEH
%A 201
KiE 235
= 182
-z 159
=B 157
Ht 156
AL W 12
g5 0B 3
0 50 100 150 200 250
=5 ()
2—DHCRERNE 2—QEMEEIBRRLEL
NIXTRIENITHETES
. R =10RE
21%
' 29%
79% Tt
“HoTWLS = FSALY “EHoTLD =&AL



2—QIEHERIIEF 2—@ELEAME
RE DR | BAE 7%\‘

39% ‘
61%
93%

“HoTWD =&AL “H-oTLS =&AL

2—OBR(BRERTHZEANTIZELLVERYEHA

1 317
2 437
3 438
4 274
5 414
6 360
7 419
s IE— 77
o W 16
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

= ()

* 3DETHERELT=,
1LEEEDENEPRBREMRBIZOENSEIYIEA
2% E . BHBOFEFRO-HDOEYEA
SEMFELI-VWABY-WLWADITYFUT XiE
4IMNREREEADYR—

5. REXEDIEHRIZMH

6.E9™h D 1B F B

1HIB DB EYEFE ST RO KT
8.4%(Z7L

9. ZM1th



2— @i FHEIE DD NhEANSRERYIEH

1 596

2 399

3 I 384

4 341

5 I 239

6 507

7 I 97

g W12

0 100 200 300 400 500 600 700

= 5 ()

* 3DFETOERELTE=,
I ABRESHOMBEREFRELEZEEAAAVEDIEE
2B EVCHRABEZRELI-EE - ANV FDFER
SEXICEYIEE(TRERE. IREAH)
AMBY O XEFEFDOYGEXIERMTITIER
b.XIEERRBEZDLGCIIELZLY IDFT
BANVE TS, BRIFMOEHIGFRE

71452750
8. Z Mtk a I
Foo—NEEA
3—DYIAE TS DL F| DA, HYHES
DEEEME CEUFELS,

——
' ¢ m

—76% 4
C/

J S

HMoTLNS  =HN5730



3—QRELHFE
ms-raoi4 [II—— 573
wEgEs-=xx% [IIIIING 349
samsu-ni I 533

e I 92
#y I 257
=i [ 78
0 100 200 300 400 500 600 700

w3 ()

3—Q)REREMRBOFIAE

wuerAs I 96
FxRmmy s I 168
tArciaz M 13
@z I 332
Zzcuvzl I 431

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
= {5 (1)

3-Q)BRERBKRILE

sty I 336
FHEHFI-TLS I 190
#iczoTuvz: I 307
hEykur-+ Il 28
&<X&ut-¥ I—9

FALECEz . - 195
0 50 100 150 200 250 300 350 400
=8 ()



